
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ –ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ

Δεν έχουν περάσει ούτε έξι μήνες από εκείνη την ημέρα που η συναδέλφισσα Ντανιέλα Πρελορέντζου πήγε
για δουλειά στο Δήμο Ζωγράφου και δεν επέστρεψε ποτέ στην οικογένειά της και άλλος ένας 47χρονος
συνάδελφος άφησε την τελευταία του πνοή ενώ δούλευε στην καθαριότητα του Δήμου Ζωγράφου το
πρωί της Δευτέρας 4 Δεκέμβρη.

Η μαύρη λίστα των εργαζομένων στους Δήμους κοντεύει να φτάσει τους 40 θανάτους την τελευταία
τριετία. Τόσα θανατηφόρα περιστατικά δεν είχαμε την τελευταία 20ετία και έχουμε τα τελευταία 3
χρόνια. Τι να φταίει άραγε συνάδελφοι και συναδέλφισσες;

Η εργοδοσία και οι υποστηριχτές της, ρίχνουν πάντα την ευθύνη στους εργαζόμενους: βιάζονται, είναι
απρόσεκτοι, πίνουν, καπνίζουν ή απλά έτυχε να πεθάνουν την ώρα της δουλειάς.

Εμείς λέμε καθαρά: Δεν είναι δυνατόν να πιστέψει οποιοσδήποτε λογικός άνθρωπος, ότι τα
τελευταία 3 χρόνια οι εργαζόμενοι έγιναν ξαφνικά απρόσεκτοι και άτυχοι!

Αυτό που φταίει είναι οι συνέπειες που προκαλούν οι αντεργατικές πολιτικές των τελευταίων ετών. Είναι
πια ολοφάνερο ότι την οικονομική κρίση την πληρώνουν οι εργαζόμενοι με το αίμα τους.

Η έλλειψη προσωπικού, η πίεση της εργοδοσίας για να βγει η δουλειά, οι απαράδεκτες
συνθήκες εργασίας, η μή χορήγηση των Μέσων Ατομικής Προστασίας και φυσικά, το άγχος
και το στρες του καθένα και της καθεμιάς από εμάς που ερχόμαστε στη δουλειά και το μυαλό
μας είναι πως θα τα βγάλουμε πέρα με τα λεφτά που παίρνουμε, πως θα βγει το ενοίκιο, το
σούπερ μάρκετ, το φροντιστήριο, οι λογαριασμοί και τα χαράτσια, όλα αυτά είναι
παράγοντες που έχουν οδηγήσει σε τόσα θανατηφόρα ατυχήματα.

Όμως δεν είναι μόνο αυτά τα οποία συμβαίνουν κυρίως στους τομείς της καθαριότητας. Η
πίεση υπάρχει και στις διοικητικές υπηρεσίες όπου όλο και πυκνώνουν τα προβλήματα υγείας,
με τα Καρδιακά επεισόδια και τα φαινόμενα Υπέρτασης είναι πλέον καθημερινότητα σε όλους
τους Δήμους. Ως πότε όλα αυτά;;;;;

Απέναντι σε αυτή την άθλια κατάσταση, η Δήμαρχος Ζωγράφου και η δημοτική αρχή αντί να σταθούν
δίπλα στους εργαζόμενους, επιλέγουν μεθόδους συνδικαλιστικής δίωξης κυνηγώντας συναδέλφους
συνδικαλιστές που μάχονται ενάντια σε αυτή την αθλιότητα. Συνάδελφος και συνδικαλιστής στο Δήμο
Ζωγράφου διώκεται συνδικαλιστικά, αφού η Δήμαρχος διέταξε ΕΔΕ εναντίον του για τις κινητοποιήσεις
του καλοκαιριού που στόχευαν στην παραμονή των συμβασιούχων καθαριότητας στη δουλειά.

Από τη μια υπάρχουν δυο νεκροί εργαζόμενοι στο Δήμο και από την άλλη η Δημοτική Αρχή
διώκει αυτού που υπερασπίζονται τους εργαζόμενους!

Εμείς δηλώνουμε καθαρά προς κάθε κατεύθυνση: Δεν πρόκειται να σας αφήσουμε να μας σκοτώνετε και
εμείς απλά να σας κοιτάμε και από πάνω να μας διώκετε!
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Κάτω τα χέρια από τους συναδέλφους που μάχονται κόντρα στα Μνημόνια και τις αντεργατικές
πολιτικές.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

– Να πάψει εδώ και τώρα κάθε δίωξη του Συναδέλφου Συνδικαλιστή από τη Δημοτική Αρχή Ζωγράφου, που
υπερασπιζόταν τα δίκαια αιτήματα του κλάδου και εφάρμοζε απόφαση Γενικής Συνέλευσης και ΠΟΕ-ΟΤΑ.

– Να ληφθούν άμεσα όλα τα μέτρα για ανθρώπινες και αξιοπρεπείς συνθήκες δουλειάς για όλους, να
διερευνηθούν οι συνθήκες θανάτου του συνάδελφου και εάν υπήρχαν όλα τα απαραίτητα μέτρα
προστασίας.

ΖΗΤΑΜΕ

-Να πάρει θέση έμπρακτα η ΠΟΕ-ΟΤΑ και το Σωματείο του Δήμου
-Να πάρει θέση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου για το νέο θανατηφόρο περιστατικό και ταυτόχρονα να
στηρίξει τον διωκόμενο συνάδελφο Συνδικαλιστή του Δήμου Ζωγράφου.

Η ΑΛΛHΛΕΓΓΥΗ ΟΠΛΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ
ΠΟΛΕΜΟ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΤΩΝ ΑΦΕΝΤΙΚΩΝ


